
Verbale del Consiglio Direttivo del LUGGe - Linux User Group Genova

Alle ore 20.45 del 24 febbraio 2003 si apre la riunione del Consiglio direttivo del LUGGe.
Sono presenti i Consiglieri Ravaratto, Foglietta, Arnaudo e Sciacchitano.
Vengono inseriti all'ordine del giorno i seguenti punti:

1. dimissioni da consigliere e da socio di Daniele Venzano
2. presentazione e discussione della bozza di regolamento interno
3. discussione su ODG dell'assemblea annuale LUGGe

 

Il Presidente nomina Foglietta segretario della riunione.
1. Il Presidente dichiara di aver ricevuto due lettere di dimissioni da parte di Daniele Venzano da socio

e da consigliere ed apre la discussione. Il consiglio approva all'unanimita` le dimissioni da consigliere
ma rifiuta quelle di socio in virtu` dello status di fondatore.

2. Foglietta presenta la bozza di regolamento interno in triplice copia affinche` possa essere discussa,
Ravarotto indica un'aggiunta nell'art.6 “e di tenere una lista dell'hardware disponibile in sede”,
Arnaudo suggerisce una parziale riscrittura dell'art.8, il regolamento modificato viene letto ed
approvato all'unanimita`

3) Si apre la discussione per determinare l'ordinde del giorno dell'assemblea annuale del LUGGe.
Arnaudo ricorda che la mancanza del segretario potrebbe creare dei problemi in fase di apertura di
quell'assemblea. Foglietta dichiara di essere in possesso del registro soci in forma cartacea
aggiornato all'ultimo socio ma completo dei moduli di ammissione a socio. Arnaudo propone che
Ravarotto in veste di presidente si assuma l'incarico di segretario pro-tempore, i consiglieri Foglietta e
Schiacchitano si esprimono a favore di questa proposta. Ravarotto accetta l'incarico di Segretario
pro-tempore.
Foglietta fa notare al consiglio che e` opportuno affittare un locale per martedi` sera in quanto la
sede non e` disponibile dopo l'orario di chiusura. Massimo propone di chiedere lo spazio alla Croce
Verde di Quarto, Foglietta si impegna a chiedere lo spazio al DLF di Rivarolo. Il consiglio all'unanimita`
stanzia una spesa massima di 40 euro per pagare l'eventuale affito del locale.
Il consiglio delibera all'unanimita` di fissare l'ora dell'assemblea annuale del LUGGe, in prima
convocazione alle 20, in seconda alle 21 ed in terza alle 22. Ravarotto quale segretario pro-tempore
e` incaricato di avvisare i soci del luogo dell'assemblea.
Il consiglio prende atto di non aver ricevuto alcuna notizia dal socio sospeso Andrea Derni e in
mancanza di qualsiasi comunicazione da parte dell'interessato, vagliato lo statuto dell'associazione
in merito alla procedura di sospensione non ritiene di avere ne l'obbligo ne la necessita` di mettere
all'ordine del giorno la discussione circa un'eventuale proposta di radiazione o di discussione della
sospensione.
Viene proposto il seguente ordine del giorno per l'assemblea annuale del LUGGe prevista come da
statuto per il primo martedi` del mese di marzo:

� Relazione del Presidente all'Assemblea
� Presentazione del bilancio in essere e di quello preventivo
� Presentazione delle liste dei candidati ed elezioni del Consiglio Direttivo

L'ordine del giorno proposto viene approvato all'unanimita`.
Alle ore 23.00 viene chiusa la riunione Consigliare.


